Доклад в труды конференции может быть представлен или на русском, или на английском языке. Общий объем доклада с дополнительным английским (русским) вариантом названия доклада, ФИО и т.д. – не более 6 страниц. Доклад представляется в электронном виде по адресу конференции issc@pgi.ru. Срок представления доклада – до 1 сентября 2019 г. 
Доклад должен включать:

1. Номер по Универсальной десятичной классификации (УДК)

2. На русском языке: 

2.1. Инициалы и фамилия автора(-ов) 

2.2. Название организации, город, страна
2.3. Электронный адрес
2.4. Название доклада (прописные буквами, без точки в конце)
2.5. Слово Аннотация и со следующей строки текст аннотации (не более 10 строк)

2.6. Фраза Ключевые слова: до 6 слов.

3. На английском языке аналогично п.2 (в том числе Abstract … . и Keywords: … .)
4. И далее текст доклада (либо на русском, либо на английском), который предлагается структурировать следующим образом:
4.1. Введение
4.2. Структурные элементы основной части (структура на усмотрение авторов)

4.3. Заключение
4.4. Благодарности (на усмотрение авторов)
4.5. Литература
Текст доклада можно подготовить в текстовом редакторе, поддерживающем расширение *.doc (*.docx), рисунки продублировать отдельным файлом в графическом формате (название графического файла: Фамилия первого автора_номер рисунка); рисунки должны быть оригинальными/авторскими, в ином случае содержать ссылку на источник; подписи к рисункам, а также названия таблиц на русском и на английском; расстановка переносов – нет; для устранения нежелательного переноса в словосочетаниях использовать неразрывный пробел; нумерации страниц – нет; колонтитулов – нет; формулы в Microsoft Equation; при перечислении использовать цифры или буквы. 
Форматирование текста и ссылок на литературу выполнить по аналогии с образцом в прикрепленном файле. Для оформления ссылок на источники, не содержащиеся в файле-примере, использовать ГОСТ (http://docs.cntd.ru/document/gost-r-7-0-5-2008), п. 7 Затекстовая библиографическая ссылка, п. 10 Особенности составления библиографических ссылок на электронные ресурсы. 
К печати принимаются работы с заполненным согласием на публикацию (см. приложение) в графическом формате.

Приложение

Согласие на публикацию в сборнике трудов  XVIII Международной научной конференции студентов и аспирантов «ПРОБЛЕМЫ АРКТИЧЕСКОГО РЕГИОНА», 

Мурманск, 15 мая 2019 года
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